



Restaurant Split Speisekarte

https://speisekarte.menu Werner Str. 40, 59192 Bergkamen, North Rhine-Westphalia, Germany (+49)2307554144







Eine umfangreiche Speisekarte von Restaurant Split aus Bergkamen über alle 12 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Dieses Gasthaus serviert Mahlzeiten, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind, es stehen auch köstliche vegetarische Gerichte im Menü. Bekannt ist das Restaurant aber insbesondere für seine deftigen deutschen Gerichte zu denen Kartoffeln sowie Salate angeboten werden, die Kunden des Etablissements schätzen ebenfalls die umfangreiche Vielfalt an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, welche das Restaurant zu bieten hat. Die Räumlichkeiten im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen genutzt werden. Du kannst auch einfach unter der Telefonnummer (+49)2307554144 anrufen, um Deine Reservierung anzufragen. Das Restaurant Split hat Parkplätze für Dein Auto gleich auf ihrem Grundstück.

Restaurant Split Speisekarte



Salate

SALAT

Suppen

ZWIEBELSUPPE

Original amigo-pizza normal ø 30cm

SCHINKEN*

Pasta

MOZZARELLA-NUDELN

Fingerfood

CEVAPCICI

Getränke

COLA

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

REIS

Folgende arten von gerichten werden serviert

STEAK

Alkoholische getränke

ROTWEIN

BIER

Restaurant Split Speisekarte



Restaurant Split

Werner Str. 40, 59192 Bergkamen, North Rhine-Westphalia, Germany Öffnungszeiten:

